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Отримання дозволів і ліцензій суб’єктів господарювання.

Київ, Україна

Для заняття багатьма видами економічної діяльності в Україні, суб’єктам господарювання потрібна не лише державна

реєстрації як суб’єкта підприємницької діяльності, але необхідно отримати ліцензію на реалізацію своєї діяльності. При цьому

необхідно відповідати умовам ліцензування даного виду діяльності, правильно оформити всі документи та передати їх

відповідним органам. Отримавши такий документ, Ви стаєте ліцензіатом і маєте чітко дотримуватися організаційних,

кваліфікаційних та інших спеціальних вимог конкретних видів господарської діяльності. Оскільки, за здійснення

підприємницької діяльності, що підлягає ліцензуванню, без ліцензії або з порушенням ліцензійних умов, чинне законодавство

України передбачає адміністративну та кримінальну відповідальність. Тому фахівці нашої компанії наддадуть Вам

кваліфіковану юридичну підтримку у сфері ліцензування господарської

діяльності, а саме в отриманні ліцензії, подовженні дії, переоформлення та анулювання ліцензій, отримання дубліката/копії

ліцензій, а також оскарження рішень про відмову у видачі ліцензій за такими напрямками: * Ліцензія на здійснення будівельної

діяльності; * Ліцензія на здійснення медичної практики; * Ліцензія на здійснення господарської діяльності з виробництва

лікарських засобів, оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами; * Ліцензія на здійснення туроператорської діяльності; *

Ліцензія на здійснення банківської діяльності; * Ліцензія на кредитування за рахунок залучених коштів; * Ліцензія на депозити

– залучення внесків (вкладів) на депозитні рахунки;

* Ліцензія на валютні операції;

* Ліцензія на обмін валют;

* Ліцензія на алкогольні напої та тютюнові вироби (експорт-імпорт);

* Ліцензія на оптову та роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами; * Ліцензія на надання освітніх

послуг; * Інші види господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню.
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 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную
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